

嗨喽，大家好，我是游戏带盐人，今天带盐人来和小伙伴伙们再回顾一下前几天的2020PEL“赛季开放日”ACE王牌之夜，比赛很精彩，原来芸芸玩家中也是不缺少高手存在的，还有就是迷人的福利，小伙伴们又没有中奖呢？好了，话不多说，一起来看看吧！

这次的ACE王牌之夜可谓是人气爆满，只要进去直播间，再在直播间发送特定的弹幕，每五分钟就有机会获得OPPOAce2手机一部，这样迷人的奖励简直让粉丝欲罢不能，正常活动足足俩小时，直播间人数不仅没有变少，反而是越来越多，要是你打开了弹幕，就会知道粉丝是多么狂热。

进入正题，先来看看活动一开始的大桥攻防战，天霸战队选手开局势非常的强势，在赛场上他们找回了在赛前输给陈老板的气势，但是在面对天霸队的强势攻击，ACE明星队没有暂避锋芒，而是来了一手堵桥战术，将一辆车堵在大桥中央，但是身经百战的天霸战队，什么样的战术没有见过，很快就取得了比赛优势。

面对气势如虹的天霸队，明星队这边姜艺潇只能被打的只能趴在地上，也是成功获得了“伏地魔”称号，。再看看陈老板这边，在和天霸队对决的时候不小心落水，乐观的陈老板计上心头，干脆一不做二不休，直接就在水里玩起了水，靠划水位明星队强行续命，虽然上岸还是被淘汰了。但是作为游戏嘉宾来说，这无疑是一个不错的办法。

第一场明星队子在技术和战术方面有所欠缺，被天霸队打的毫无还手之力，但是在第二场的王牌猜猜猜活动中，嘉宾娄艺潇表现不俗，直接超神，连续击杀了对面数人，甚至成为了的队里的MVP。粉丝们也是拍手叫好。陈老板也是成功的引导路人说出奖励，为观看粉丝的玩家争取到了更多的福利。

时间来到第三场活动，也是备受玩家期待的活动“百人狙击战”这一次ACE明星战队真的是被网友们按在地上打，根本没有丝毫反抗的机会，虽然在战术上ACE明星战队选择在无人区猥琐发育，但是还是没能躲避网友们的追捕，开局不久就在G港被团灭了。

再战第二局，伞兵驾车选择撤退力保明星队，虽然这次撤退在战术上取得了胜利，但是队伍最后还是输给了多支满编队的攻击。但是因为伞兵不停的乘坐交通工具逃跑，最终还是让ACE明星队进入了前十名，也为直播间的粉丝赢得了更多的福利。

最后虽然这届的“赛季开放日”ACE明星队没有如愿以偿的在比赛中取得胜利，但是还是为在直播间的粉丝带来了大量的福利和奖品，伴随着开放日的结束，后面即将到来的就是PEL职业联赛S1赛季常规赛第三周的比赛，接下来就是粉丝们为自己喜欢的战队加油的时间。

好了，今天玩游戏寻开心的呦西就和大家分享这么多，原创不易，喜欢就点个赞，小编需要您的鼓励和支持，谢谢~关注小编每天不间断更新最新又好玩的游戏资讯和吐槽！

小伙伴们评论区晒出你最喜欢的战队吧！找到更多志同道

合的小伙伴为你喜欢的战队加油吧~我们评论区不见不散哦~

图片来源于网络，如有侵权，请联系作者删除，谢谢！